
АНОТАЦІЯ 

ІНОЗЕМНА МОВА (ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ) 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни формувати необхідну 

комунікативну спроможність у сферах професійного та ситуативного 

спілкування в усній і письмовій формах. 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття навичок 

практичного володіння іноземною мовою в різних видах мовленнєвої 

діяльності в обсязі тематики, зумовленої професійними потребами; 

одержування новітньої фахової інформації через іноземні джерела; 

користування усним монологічним та діалогічним мовленням у межах 

побутової, суспільно-політичної та фахової тематики; переклад з іноземної 

мови на рідну текстів професійного характеру; реферування та анотування 

суспільно-політичної та фахової літератури рідною та іноземною мовами. 

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою, здатність до роботи в 

іншомовному середовищі.  

ЗК 11. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Фахові: 

ФК 9. Здатність організовувати заходи із захисту і карантину рослин 

підприємствами, установами, організаціями усіх форм власності та 

громадянами, діяльність яких повʼязана з користуванням землею, водними 

об'єктами, вирощуванням рослин сільськогосподарського та іншого 

призначення, їх реалізацією, переробкою, зберіганням і використанням 

відповідно до угод СОТ, СФЗ, європейських вимог. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Вільно спілкуватися усно і письмово українською та іноземною 

мовами з професійних питань, що належать до спеціальності «Захист і 

карантин рослин». 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Англійська мова для повсякденного спілкування. 

Тема 2. Що таке сільське господарство? 

Тема 3. Географічні, демографічні, економічні та політичні дані України та 

англомовних країн. 

Тема 4. Іншомовні джерела професійно-виробничого характеру.  

Тема 5. Електронні іншомовні джерела професійно-виробничого характеру. 

Тема 6. Майбутня спеціальність.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год. 

Кількість кредитів 6,0. 

Форма семестрового контролю залік / екзамен. 


